
市立伊丹病院 令和３年度 第１回 倫理委員会議事録 

  

開催日時 2021年 4月 20日（火）18：15～18：30 

開催場所 市立伊丹病院 くすのき講堂 3 

 

１，委員指名 

市立伊丹病院倫理委員会要綱「委員は施設の長が任命し、委員の中より委員長を指名」「副委員長は

委員長が委員の中より指名」より、筒井病院長の指名により今年度の倫理委員会委員は以下の通り 

 

【令和 3年度 倫理委員会名簿】 

 委員会役職 氏名 所属・職名 資格・専門分野 院内外 構成 

1 委員長 濵口 朋也 診療部・診療部長 医師・糖尿病内科 院内 ①  

2 副委員長 森田 俊治 診療部・副院長 医師・外科 院内 ①  

3 委員 南 祥一郎 診療部・科主任部長 医師・皮膚科 院内 ①  

4 委員 竹原 三千代 看護部・部長 看護師 院内 ①  

5 委員 上田 宏 薬剤科・科長 薬剤師 院内 ①  

6 委員 丸 晴子 総務課・課長 ― 院内 ③ 

7 委員 乾 義昭 医事課・課長 ― 院内 ③ 

8 委員 和久 一美 ― 元教員 院外 ③④ 

9 委員 細田 直人 C＆L法律事務所 弁護士 院外 ②④ 

 

※構成「人を対象とした医学系研究に関する倫理指針」より 

①医学・医療の専門科等 

②倫理学・法律学の専門科等 

③一般の立場から意見を述べることのできる者 

④倫理委員会の設置者の所属機関に所属しない者が複数 

⑤男女両性で構成 

⑥5名以上 

 

２，審査結果「条件付き承認」の取り扱いについて 

・承認ではあるが内容に変更がある場合、委員に確認し委員長が承認。（外部委員はメール等で確認） 

・審議が必要な場合は、「継続審査」とする 

  



３，前回審査の報告 

申請者 外科・消化器外科  森田 俊治 

申請種別 新規審査申請 

課題名 腹腔鏡下大腸癌手術周術期静脈血栓塞栓症（VTE）予防に対するエノキサパリンと理

学療法併用の有効性に関する臨床試験 

【審査結果】条件付き承認 同意説明文に「40歳以上」を追記して承認とした 

 

申請者 血液内科  井上 愛 

申請種別 不適合の程度に関する審査申請 

課題名 急性骨髄性白血病の疾患分類ごとのWT1-mRNA値の評価、および治療経過における

推移の解析 

【審査結果】条件付き承認 再発防止策を明確に記載・修正して提出 

 

申請者 形成外科  野守 美千子 

申請種別 保険適応外治療に関する審査申請 

課題名 乳房再建患者に対するアートメイクを用いた乳輪乳頭再建 

【審査結果】条件付き承認 以下同意説明文を修正して提出 

 

４，令和 2年度 臨床倫理委員会活動報告 

・臨床倫理委員会は倫理委員会の下部組織として昨年度設置された 

・竹原看護部長より昨年度の臨床倫理委員会活動報告 

 

５，今年度委員研修教材 

東京大学医科学研究所開発 AMED「倫理審査の質の向上を目的とした倫理審査委員向け教材」「REC 

EDUCATION」より「倫理委員会の必要性と倫理審査委員会の役割」動画閲覧予定であったが、COVID-19

感染拡大により、資料配布とした。 

  



令和 3年度 第 1回 倫理委員会 出欠表 

 

委員 

 役職 氏名 所属・職名 資格・専門分野 内外 出欠 構成 

1 委員長 濵口 朋也 診療部・診療部長 医師・糖尿病内科 院内 ○ ① 

2 副委員長 森田 俊治 診療部・副院長 医師・外科 院内 ○ ① 

3 委員 南 祥一郎 診療部・科主任部長 医師・皮膚科 院内 ○ ① 

4 委員 竹原 三千代 看護部・部長 看護師 院内 ○ ① 

5 委員 上田 宏 薬剤科・科長 薬剤師 院内 ○ ① 

6 委員 丸 晴子 総務課・課長 ― 院内 ○ ③ 

7 委員 乾 義昭 医事課・課長 ― 院内 × ③ 

8 委員 和久 一美 ― 元教員 院外 ○ ③④ 

9 委員 細田 直人 C＆L法律事務所 弁護士 院外 ○ ②④ 

 

事務局 

 役職 氏名 所属・職名 資格・専門分野 内外 出欠 

1 支援室長 原 聡志 診療部・科部長 医師・呼吸器内科 院内 × 

2 支援室主査 池野 香 臨床研究支援室 薬剤師 院内 ○ 

 


